CabakTbIH TaKblpbIObI:
PyYyHKUUA KacueTTepi

Mbip3axmeToBa basH

—



1 OYHKUUSAHBI 3epTTey XXaHEe OHbIH, rpadouriH cany

1 OYHKUMSHBI 3epTTey TOMEHAEr anroputm
BboublHLLA XKYypridinean;:

1 1) dYHKUMSAHBIH, aHbIKTany obnbiCbiH Taby;

1 2) OYHKUUAHBIH TaK, XXYNTbIfbIH aHbIKTAY;

1 3) dYHKUUAHBIH NEPUOATLINbIFbIH aHbIKTaY;

1 4) rpaduKTiH, KoOpaMHaTanap ockrepiMmeH
KNbINbICY HYKTENEepiH Taoy;

. "



1 5) doyHKUMA TaHOAaCbIHbIH TYPaKTbINbIK, 6CY, KEMY
aparblKTapblH, S3KCTPEMYMbIH Taby,
LLIEKTENreHairiH aHblKTay;

1 6) aHblKTany obnbICbIHA KIiDPMENTIH HYKTenep
anMarblHOa XeHe apryMeHTTiH Moaynb OoubIHLLA
LLIEKCI3 YNKeH MaHAaepiHAe PYHKUMNAHbIH e3repy
cunaTtbliH 3epTTey,

0 7) 3epTTey HoTwxkenepi 6onbiHLIA rpaduk cany
0

. "






1 ©cneni, kemimeni, KeMiMenTiH, 6CNenTIH
dbyHKUMaANapabl 6ipcapbiHAbl (MOHOTOHAbI)
doyHKUMANap gen atangbl.

0 Kancbibip HYKTEHIH MaHaubliHOafbl QYHKUNAHbBIH
©3repiciH 3epTrereHae, HYKTEHIH aMarbl VFbIMb
navaanaHbinagbl

\



HBIKTAMA. (@ HYKMECIHIK @ilMagbl IET OCHI HYKTEHI KAMTUTBIH K€3 KEITeH apaIbIKThl ATaTpI.
HeikTama. Erep Xo HyKTeCIHIH KaHaiaa O1p aliMarbIHaH albIHFAH 0apiIbIK X (MYHAAFH X) 7 X)
mH f{x) > f{Xo) TeHC13 11 OphIHANca, OHIA Xo HyKTeC! f(X) (PYHKUMACBIHBIH MUHUMYM,

x) <f{X¢) TEHCI3AIr1 OPBIHAANCA, OH/IA MAKCUMYM HYKTECI JIEI aTalaIpl.

[MHUMYM 3KOHE MAKCUMYM HYKTEIEPIH SKCTPEMyM HYKTEEP! e aTaifipl. OYHKIMAHBIH OCHI
VKTEEPAETT MOHIEPIH COMKECIHINE (PYHKIMAHBIH MUHUMYMBI JKOHE MAKCUMYMbI ( (PYHKLIMAHBIH
(CTPEMYMBI) JICTT ATAMTBL.

rep y = f(X) Gynxumsacr X aHbIKTaTy 00MBICHIHA OIPCAPBIH/B OCTIETI(KeMIMENI ) (PYHKIIMA
)JICA, OHIA OCHI (PYHKIMAHBIH Y MOHJIED JKMbIHBIHAA AHBIKTATFAH O1pCaphIHJIBI 6CTIEN]
1PCAPBIH/IBI KEMIMETI ) KAHE MOHED JKUBIHBI X OONAThIH Kepl (hyHKUUACH

-






3-HycKa

x + 1
1l.y= DO YHKIMACBIHLIH AHLIKTAJY OOIBICHI Here TeH?
V3x2 — 5x + 8
2. y= -5 sin x+ 3 QYHKIUMACBIHEIH MOHAED XUBLIHBIH TabbLIHIap.

2
X .
3. y= i X QYHKIMACBIHBIH TaK, YXYII eKeHIH aHbBIKTaHaap.




4-nycKa

N J(@2x+ 4)8 ~x)

1.y : G YHKIMSICBIHBIH AHBIKTANY OOJIBICHE! Here TeH?
x ¥

2. y = J3x*+ 4 PYHKIMACHIHBIE MOHAED KUBIHBIH TabbIHAAD.

i
gin“ 3x :
3.y = I (OYHKUMSCHIHBIH TAK, YKYII €KeHIH aHbIKTaAHIAD.

It . .
4. y=ctg ( 7 - 3,5x) QYHKIMACLIHBIH €H Killll OH INepuoabiH TabbIHaap.

9. Kapanaitsiv TyplieHAipyiep KoJany apKelib! y = x* — x* pyHKms1-

CHIHBIH, pacdurin cansmruiap. I'padbuk OoMbIHIIA 6CY XKOHEe KeMy apaJibIK-
TapbIH, SKCTPEeMYM HYKTEJEePiH aHbIKTAHIAD.

3x+ 4

(hbyuxumscea seprren, rpaduria caabIHaap.

G'y"'



1-0aKpLIay HKYMBICHI

1-HycKa
V8 — x
Ly=— T (bYHKUMACHIHEIH AHBIKTAJIY 06JIBICHI HETe TeH?
X - x+

2
2.y=38 - o GYHKIMACHIHBIE MOHIED KUBIHBIH TabbIHIAD.

5
3.y= P ] + 3x QYHKUMSACHIHBIH TaK, KYII €KeHIH aHBIKTaHIaD.

4.y = 0,5 cos (0,25x — g) (OYHKUUACHIHBIH, €H Killli OH IeproabH Ta-

OBIEIAap.

9. Kapanaieiv TypireHnipyJiep Konnany apKeuisl y = —3x2 + 5x — 2
bysKIMACHHBIH rpadurin causHmap. Ipadux GoibHIIa ocy xoHe KeMy
apaJbIKTaAPbIH, 9KCTPEMYM HYKTEJIeDiH aHbIKTaHAap.




2-HyCKa

Jx - 1)Yx+3)
1.y = ) (DYHKUMACBIHBIH aHBIKTAJY 00JIBbICHI Here Tex?
x_
2.y = — 2 — 4cos x QYHKIMACHIHBIH MOHIED KUBIHBIH TaGBIHIAD.
tg3x + ctgdx . :
3.y= ™ (hYHKIMSCHIHBIH TaK, KYII €KeHIH aHLIKTaHIap.

4.y =1g 1,5x + 1 QyHKIMACHIHBIH €H Killli OH IepHOABIH TaGbIHAAD.
9. Kapanaiismv TypieHIIpyIep KOJAAHY apKBLILL i = X — x° (DYHKIMSA-
ChIHBIH I'padurin camsiEnap. I'padux 6oibIHIIa 6Cy MKoHe KeMy apaJIbIKTa-
PBIH, 9KCTPEMYM HYKTeJIepiH aHbIKTaHAaP.
2x -5
x+1

6.y=

(bYHKIMSACHIH 3epTTel, rpadurid caasHaap.




